
Leistungsumfang
5 Tage: Qi Gong am Morgen mit Meditationen und Einführung in das Tagesthema: ca. 2 h 
5 Tage ca 1,5h: Unterricht zum Thema des Tages. (Körper, Emotion, Verstand und Spirit)
Sonnenuntergangs- und SonnenaufgangsQiGong und Meditation
Tägliche Zeit für Fragen, Tipps, Reflexion, Regeneration und Heilung. 

Ausgleich für Seminarleitung: 390,00 € inkl. MwSt (Frühbucher bis 15.06.22 - 350,00€)

Qi Gong

Qi Gong Reise mit Beate Wolf  - Regeneration und Neustart
Termin: 08.10.2022 bis 15.10. 2022

Was Dich erwartet:
Ein tiefes Gefühl, was die Verbindung von Bewegung, Atemu nd Bewußtsein bewirken
können. Du lernst Qi Gong Grundfolgen und eine für die Woche passende Form. Dazu
gibt es Energiemedizinische Tipps und Tricks, Meridianlehre, Heilendes Tönen,
Trommelreisen, Meditationen und Medizinradwissen. Erlebe und integriere dies alles in
einer wunderbaren Natur. Nimm Dir Zeit für Wunder. Sammle Ideen, lerne Deine innere
Kraft kennen. Wir trainieren in Gruppen und es gibt kleine Aufgaben für Einzelarbeit. Es ist
Zeit für Gebete, und einen bewußten heilenden Atem zu erlernen. Wir sind an
Kraftplätzen in der Natur und im schönen Gruppenraum der Finca. Du nimmst eine kleine
Übungsfolge für Zuhause mit.

Die Idee:
Du nimmst Dir eine Woche Zeit für DICH!
Du lernst, Deinem Körper zu lauschen,
deine Emotionen anzunehmen, Deinen
Verstand auszuruhen und Deine
Göttlichkeit anzuerkennen. Wir widmen
jeden Tag einem Element und verbinden 

uns so mit dem Feuer, der Erde, dem Wasser
und der Luft. 
Festgefahrenen Gedankenstrukturen und
Glaubensmuster kannst Du erkennen und
verwandeln. Im Erfühlen und Erleben aller
Elemente, kannst Du regenerieren, loslassen,
Neues entdecken und Kraft tanken.  

"Ich bin sicher, dass Bewegung niemals lügt. Es gibt nur ein Gesetz der Körperhaltung, das
ich in der Lage war, zu entdecken - die senkrechte Linie, die HImmel und Erde verbindet."
                                 (Martha Graham - Tänzerin und Choreographin.)

Lebensfreude

Feuer-Wasser-Erde-Luft
Meditation

Innenschau

Lachen 

Atmen
Regeneration Träumen



Die Finca Ses Figueres ist ein Ort für Erholung, Begegnung und
Wandlung. Sie liegt im Nordosten Mallorcas, abseits der
Touristenströme, ruhig, direkt am Meer und in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Naturschutzgebiet.
Fernab der alltäglichen Routine bietet dieser alte Kraftplatz
einen Ort für Sammlung, Konzentration und Inspiration. Die
besondere Lage in der Natur bringt die Teilnehmer/innen mit
den Elementen in Kontakt. Sie erleichtert so die Verbindung zur
eigenen, inneren Natur und schafft damit neue Perspektiven,
Weite, Offenheit, Weitsicht, Übersicht und Klarheit –
Bewusstheit für den ganz persönlichen Weg.
Der Salzwasser Pool und Garten stehen den Gästen exklusiv zur
Verfügung. Die Badebucht Ca los Camps mit seinem
Naturstrand liegt direkt vor der Tür. Der Einstieg in die Berge
des Llevant ist ca. 30 Gehminuten entfernt. Auch das große
Naturgrundstück und der botanische Garten der Finca sowie die
geschützten Naturküsten im Umfeld laden zu Entdeckungen und
für Spaziergänge ein.

1 Bett im DZ: 7 Nächte á 80€/Nacht= 560€ 
 1 DZ als EZ: 7 Nächte á 160 €/Nacht = 1120 € 

Auf der Finca:
Stehen 3 DZ zur Verfügung. 
Preise Übernachtung in einem der drei Schlafzimmer:

Zusätzliche Unterkunftsmöglichkeiten:
gibt es mit den Häusern der Nachbarschaft, im Dorf
Colònia de Sant Pere (2 km) und im Petit Hotel Rocamar
(2,5 km). Siehe: booking.com Colònia de Sant Pere. 
Preisbeispiel im Hotel:
in der Nähe - ca. 2,5km in Colonia de St. Pere zum Beispiel
Petit H Rocamar zu buchen auf booking.com
Preis für DZ variiert, ca. 840 €/Woche/F/Bad
Preis für EZ variiert, ca. 660 € /Woche/F/Bad

Bitte den DZ Partner angeben. Mallorca hat eine obligat.
Tourismusabgabe vor Ort von 2,20 €/Nacht/Pers.
Hinzu kommen für jeden 20 Euro am Tag Seminarpauschale
direkt an die Finca. Enthält Seminargetränke, Kaffee, Tee,
Kekse, Wasser und einen Einkaufsdienst.
Fragen zu Buchung und Anreise gehen direkt an den
Vermieter der Finca. Die Daten sage ich Euch alle bei
Interesse. Mietwagen können geteilt werden.

Der Ort

Sonstige Kosten

weitere Programmmöglichkeiten
Eine Fahrt nach Palma de Mallorca
Ausflug zu Kraftplätzen in der Umgebung
Gemeinsame Abendessen in einem
Strandrestaurant oder Grillabend an der Finca
Einzelcoaching oder Behandlung

Seminarleitung: Beate Wolf
Osteopathin, Heilpraktikerin, Energiemedizin Lehrerin

und Coach, Master Qi Gong Trainerin, 20 Jahre
Seminarerfahrung. Meine Arbeit steht für Klarheit,

Mitgefühl und Humor. 





Händelstraße 26
76185 Karlsruhe

Tel.: +49 (0)171 2690304 
E-Mail: Praxis@BeateWolf.de
Internet: www.BeateWolf.de


Gerne sende ich Dir das Anmeldeformular zu, bin für
weitere Fragen erreichbar und freue mich über

Deinen Anruf.    

„Die Arbeit mit und für Menschen bedeutet
für mich, einen Raum zu schaffen, in dem

Veränderung geschehen kann, den 
RAUM FÜR HEILUNG.“ 

                                         Beate Wolf




mailto:Praxis@BeateWolf.de

